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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 18 maggio 2021 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari - Tesoriere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere Consigliere in collegamento con TEAMS ex art. 

4 bis del Regolamento interno 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere Consigliere in collegamento con con 

TEAMS ex art. 4 bis del Regolamento interno 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Omissis 

***** 

si allontana l’avv. Ferrando 

Cancellazione dal registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione della dott.ssa Omissis, depositata 

in data 18/05/2021, visto altresì che non risultano motivi ostativi al suo 

accoglimento, delibera di cancellare la istante dal registro dei praticanti avvocati 

con decorrenza immediata. Si comunichi. 

***** 

rientra l’avv. Ferrando 

Dichiarazione di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di ammissione al patrocinio sostitutivo della dott.ssa 

Omissis, assunta in data 28/04/2021, ammette la richiedente a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e la stessa dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio del 
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patrocinio sostitutivo dell'art. 8 L. 247/2012. Si comunichi al Presidente del 

Tribunale e al Procuratore della Repubblica. 

***** 

Secondo dominus 

Il Consiglio, vista la richiesta della dott.ssa Omissis di integrare la pratica 

seguendo anche l’attività dell’avv. Omissis, delibera di autorizzare la richiedente 

a quanto richiesto ai sensi dell’art. 2 del REGOLAMENTO PER LO SVOLGIMENTO 

DELLA PRATICA FORENSE del COA. Si comunichi 

***** 
Omissis 

***** 

Formazione continua 

Il Consiglio, visto l’accreditamento disposto con delibera 5.5.2021 dell’evento 

formativo dal titolo “La Responsabilità dell’Amministratore di condominio 

e dei professionisti coinvolti nella realizzazione di un progetto di 

efficientamento energetico, Superbonus 110%” prevista per il 05/06/2021 

dalle ore 9.00 alle ore 13.00, tramite la piattaforma TEAMS di Microsoft, ricevuta 

la rinuncia pervenuta dai promotori in data 12.5.2021 (prot. 1317/21) 

alla richiesta di accreditamento, visto l'art. 3 comma 3 e gli art. da 19 a 22 

Reg. 6/2014 del C.N.F., visto altresì il regolamento consiliare sull'accreditamento 

di eventi formativi approvato in data 1 febbraio 2017, revoca l’accreditamento 

dell’evento formativo di cui sopra. 

***** 

Omissis 

*** 

Richiesta continuazione pratica forense 

Il COA, vista l’istanza della dott.ssa Omissis pervenuta in data 6.5.21 e la 

dichiarazione dell’avv. Omissis relativa alla frequenza del suo studio per la pratica 

forense, PRENDE ATTO che l’interessata ha iniziato la pratica forense in data 

6.5.2021 e si riserva di valutare l’effettivo svolgimento della stessa, in particolare 

ove svolta contemporaneamente alla frequenza della Scuola di Specializzazione 

per le Professioni Legali, fermo restando che la durata del periodo di tirocinio 

non potrà essere complessivamente inferiore a 18 mesi consecutivi. 

*** 
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Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 26/05/2021 alle ore 10.00 anche 

tramite l’applicativo TEAMS ex art. 4 bis del Regolamento interno. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


